
Velké změny na zimním stadionu 

 

Veřejné bruslení  
   Pro milovníky bruslení jsou připravena veřejná bruslení, při kterých budete moct využít zajímavých 

slev, půjčovny bruslí, bruslařské školy s proškoleným pracovníkem, či krytého a vyhřívaného 

občerstvení v prostorách zimního stadionu. Na programu jsou také večerní a disco bruslení. Veřejné 

bruslení by mělo odstartovat 10.října. 

Nový hokejový klub 
  Na klubové úrovni přinášíme novinky převratné. Od letošní sezóny vstoupí HC MĚSTO RYCHNOV 

NAD KNĚŽNOU do Orlicko‐Ústeckého okresního přeboru, čímž se výrazně mění dějiny nejrychlejšího 

kolektivního sportu v Rychnově. Na místním ZS uvidíte od listopadu desítku různých týmů (Čestice,  

Žamberk, Dlouhoňovice, Králíky, Lanškroun B, Choceň B  apod.). Pro oko hokejového fanouška je 

zajímavý i fakt, že několik týmů z okresního přeboru, si zvolilo rychnovský stadión za svůj domácí, 

tudíž bude k vidění celá řada zajímavých soubojů.  

Nábor a exhibice 
  Prioritou klubu je však výchova mladých hokejistů a proto naše plány a cíle směřují k rozšíření 

mládežnických kategorií. K tomu by nám měla dopomoci i velká náborová akce, kterou chystáme na 

neděli 9. října 2011, od 16:00 do 18:00. Záštitu nad náborem převzal šéftrenér Českého svazu ledního 

hokeje, pan Slavomír Lener, který se ho bude osobně účastnit.  

K vidění bude mimo jiné exhibice přípravek (ročníky 2002) z HC ČSOB Pardubice, a HC VCES HRADEC 

KRÁLOVÉ, zapojit se můžete do diskuze se Slavomírem Lenerem, trenéry Pardubic, Hradce Králové a 

Rychnova nad Kněžnou. Blíže vám představíme novinky na zimním stadionu a budoucí vize klubu.  

Přijďte si užít dvě hodiny zábavy a vezměte s sebou své ratolesti, třeba i v nich probudíte zájem 

k tomuto sportu. Výstroj vašim dětem do hokejových začátků zapůjčíme. 

Srdečně vás na tuto akci zveme a věříme v co nejhojnější účast. 

Novinky o provozu zimního stadionu naleznete na webových stránkách www.zsrk.cz, novinky o klubu 

na stránkách www.hcrk.cz. 

 

  

 

 


